



**МІНІСТЕРСТВО РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ,  
БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО  
ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ**

**Департамент містобудування, архітектури та планування територій**

вул. Велика Житомирська, 9, м. Київ, 01601; (044) 284-05-13; факс (044) 284-05-97  
e-mail: KatokDK@minregion.gov.ua

31.08.2018 № 8/11-1-1436-18 на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**ГО «Корупція-Стоп»**

65098, м. Одеса, вул. Новікова 2а, буд. 42а

foi+request-37995-

9017eba5@dostup.pravda.com.ua

korupzia-stop@bigmir.net

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України розглянуло Ваш лист від 16.08.2018 стосовно вирішення питання щодо проведення позапланової документальної перевірки КП «Одестранспарксервіс» та в межах компетенції повідомляє, що аналогічне Ваше звернення вже опрацьовано Міністерством, та на нього надано відповідь листом від 01.08.2018 № 8/11-269-18 (копія додається).

Додаток: на 2 арк.

Директор Департаменту

Сергій БЛОУС



**МІНІСТЕРСТВО РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ,  
БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО  
ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ**

**Управління благоустрою територій та комунального обслуговування**

вул. Велика Житомирська, 9, м. Київ, 01601; (044) 207-18-08; факс 207-18-08  
e-mail: ShevchenkoYuV@minregion.gov.ua

01.08.2018 № 8/11-269-18 на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**ГО «Корупція-Стоп»**  
вул. Новікова, 2а, буд. 42а  
м. Одеса,

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України розглянуло Ваше електронне звернення від 19.07.2018 (реєстр. № Ф-2714 від 20.07.2018) стосовно роз'яснення щодо відмінності між майданчиками для паркування транспортних засобів та автостоянками для зберігання транспортних засобів, та в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 № 1342 «Про затвердження Правил паркування транспортних засобів» (далі – Правил), майданчики для паркування поділяються на відведені майданчики для паркування, розміщені в межах проїзної частини вулиці, дороги або тротуару та обладнані відповідно до вимог цих Правил і правил дорожнього руху, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10.10.2001 № 1306, а також спеціально обладнані майданчики для паркування, розміщені поза межами проїзної частини вулиці, дороги або тротуару та обладнані відповідно до вимог цих Правил і Правил дорожнього руху.

Паркування може бути платним або безоплатним відповідно до рішення органу місцевого самоврядування або оператора.

Згідно з пунктом 25 Правил, оператор не несе відповідальності за збереження транспортних засобів, розміщених на майданчиках для паркування.

Разом з тим, ці Правила не регулюють питання організації та порядку надання послуг із зберігання транспортних засобів (автомобілів, автобусів, мотоциклів, моторолерів, мотоколясок, мопедів та причепів), що належать громадянам та юридичним особам, а також транзитних транспортних засобів, що здійснюють міжнародні та міжміські перевезення, організація та порядок надання яких встановлені Правилами зберігання транспортних засобів на автостоянках (далі – Правила зберігання), затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 22.01.1996 № 115.

Взначеними Правилами зберігання передбачено, що автостоянки поділяються:

- за термінами зберігання на:

довготермінові - для постійного зберігання транспортних засобів громадян, які проживають у даному населеному пункті;

сезонні - для тимчасового зберігання транспортних засобів громадян у зонах відпочинку;

денні - розташовані при вокзалах, портах, спортивних спорудах, торговельних, видовищних, інших підприємствах та організаціях, у місцях масового відпочинку;

нічні - для тимчасового зберігання транспортних засобів на тупикових та малозавантажених вулицях;

- за способом зберігання на:

відкриті;

з навісами, та(або) гаражами, закріпленими за автостоянками;

змішані - де поряд з місцями для відкритого зберігання, а також навісами та(або) гаражами, закріпленими за автостоянками, є гаражі чи навіси, що належать власникам транспортних засобів на правах приватної власності.

Автостоянка повинна мати тверде покриття (асфальтове, бетонне, гравійне, щебене), огорожу, освітлення, телефонний зв'язок, приміщення для обслуговуючого персоналу, в'їзні-виїзні ворота із шлагбаумом та запасні ворота на випадок термінової евакуації транспортних засобів. У разі потреби й технічної можливості на автостоянках обладнуються класи з безпеки дорожнього руху, пункти технічного огляду та самообслуговування транспорту, встановлюється пожежна та охоронна сигналізація, гучномовець.

Дозвіл на тимчасове зберігання транспортного засобу видається черговим приймальником, а на довготермінове - уповноваженою посадовою особою автостоянки.

Плата за зберігання транспортних засобів на автостоянках та інші супутні послуги справляється за тарифами, встановленими відповідно до законодавства, з видачею квитанції чи касового чека.

На всіх автостоянках плата за тимчасове зберігання транспортного засобу справляється за передбачуваний термін зберігання, а за довготермінове - на умовах, передбачених у договорі зберігання транспортного засобу.

Автостоянки гарантують схоронність транспортних засобів, прийнятих на зберігання згідно з цими Правилами, а у разі їх зникнення, розукомплектування чи пошкодження під час зберігання несуть відповідальність у встановленому законодавством порядку.

Водночас нагадуємо, що згідно зі статтею 20 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» державний контроль за діяльністю органів і посадових осіб місцевого самоврядування може здійснюватися лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України, і не повинен призводити до втручання органів державної влади чи їх посадових осіб у здійснення органами місцевого самоврядування наданих їм власних повноважень.

**Заступник начальника Управління  
благоустрою територій та  
комунального обслуговування**

*Л.І. Полтораченко* Л.І. Полтораченко